XEPCOHCHKH IEPKABHUI YHIBEPCUTET

®Dakynprer Ilegaroriunuit
PoGounii HaBuaJIbHUIl IU1AH

OcBiTHst mporpama  JlomKizibHA ocBiTa
Creuianphnicts 012 IomkinbHa ocBita
Kypc ...2... (3a04Ha ¢opmMa HABYAHHS)

HABYAJIbHO-
METOAVN4HUK

TOPKa 3 HaBYAIILHOI Ta
-TIeIaroriyHoi poboTH
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1. OGOBSI3KOBI_KOMIIOHEHTI _OCBITHBOL OTPAMHA
KIIATO,
1| OK9 |BupoGHnua npakTuka 18 540 180 260 180 | 6,0 | 180 0 180 3n KTMJIIO
KIIITIO,
2| OK 10 [TTepemmumioMHa npakTuka 6 180 135 45 135 | 45| 135 0 135 3n KTMAIIO
BukoHanHs KBamidikauiiHoi pobotu Ta KIIIIATIO,
3| OK 11 [|arecrauis 3106yBayis BUILOI OCBITH 7,5 225 225 0 225 75| 225 0 225 KTMAIIO
Pazom 315 | 945 | 540 | 305 540 | 18,0 540 0 0 0 0 540 2
2. BUBIPKOBI KOMIIOHEHTH OCBITHBOI ITPOI'PAMUH
LMK 3arajibHOI MArOTOBKH
4| BK 1 |Jlucummuiina BinsHoro Bubopy 1 3 90 90 0 90 30] 90 24 12 12 66 3n kadeapu XY
5| BK?2 |Jlucumnuiina BitbHOro BHOOpY 2 3 90 90 0 90 30| 90 24 12 12 66 31 kadeapu XY
6| BK3 |J/lucummutina BinbHOro Bu60py 3 3 90 90 0 90 30] 90 24 12 12 66 31 kadeapu XY
Iuk npodeciiinoi mixroroBKu
/| BKY9 | uctmmina BinsHOro Bu6opy 9 3 90 90 0 90 30T 90 30 16 14 60 3n KII IO
A30M 17 360 | 360 0 360 [1ZU| 360 | 102 52 0 50 258 4
Bcboro 435 11305 | 900 | 305 900 30,01 900 | 102 52 0 50 798 [
TpakTHKa
3/ KinbkicTs KinbkicTn
Ha3ssa npakTMKH . . . Dopma KOHTPOJTI0
n THKHIB/THIB KPEIUTIB/ToIHH
1. |Mep TOMHA 3/15 4,5/135 301K
2 |BupoGunua 2/10 6/180 JL3aTTHK
i ™
3 cemectp

BubipkoBa KOMNOHEHTA IHKIY
roroeku 1,2, 3 3a

3arajibHoi

CJICKTPOHHHM KaTajlorom

BuGipKOBA KOMIIOHEHTA KTy
npodeciiinoi niaroroskn 9:
Tlcuxonorivnuii CynpoBix poxHHu
TpoTunis Ta monepevKenHA GyminTy
PoGora 3 GaTbkaMit 3 OPMyBaHHS
indpmaniiinoro imynitery

Jlexaneca niefaroriqHoro (axymibTeTy

T'apanT 0CBITHBOT IpOrpaMu

B.o.3aBigyBauka kadeapu rnejaroriku Ta rncHxoJorii

KTM/IIO - kadeapa Teopii Ta METOAMKH I0MIKLTLHOT T2 M10YATKOBOT OCBITH
KIIIIIO - kadeapa nexaroriki Ta nenxoJ10rii J0IKiIbHOT T2 NOYATKOBOI 0CBITH

JIro6oB IIETYXOBA

JIOLIKIJIBHOT Ta IOYATKOBOI OCBITH

KepiBHUIIS HABYAILHO-METOJUYHOTO Bi Iy

/

_ Tersna HIBELb

Haranis BOPOITAI

%Tﬂﬂa KOPHILIEBA




